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KoMnoHeHTBbI YMHOKEHU: TIEPBBIM MHOKUTEb, BTOPOU MHOKHTEIIb,

ITPOMU3BCIACHHC.

N

KoMnoHeHTDbI ACJCHHUA: J1CTINMOC, OCITINUTECIIb, HaACTHOC.

YToOBI HAWTH A€JINMO€, HY>KHO JCJIUTCIIb YMHOXHUTDb Ha YaCTHOC.
YToOBI HAHTH ACJIUTE]Ib, HY>KHO JCIIUMOC pa3aCIMTh HAa YaCTHOC.
YToOBI HAWTH HEU3BECTHDI MHOKHUTEIb, HYKHO IIPOU3BCACHUC

Pa3aciInThb HA W3BECTHBINM MHOXKUTEIIb.

YMHoOKeHne CYMMBbI HA YHUCJIO0.

1.BpI4MCINTE CyMMY U YMHOKHUTD Ha YUCIIO (4+3)*2 = 7*2

2. YMHOXHUTH HA YUCJIO KaXXJ10€ CJIaracMoc€ 1 IOJIYUYCHHBIC PC3YJIbTAThI

CHOXHUTH. (614) : 2 = 6:2+4:2

JleieHue cyMMBI HA YU CJIO .

1.BeruucauTh CyMMy U pa3aenuTh Ha yucio (6+4) :2=10:2
2.Pa3nenuTs Ha YMCII0 KaXXK]I0€ CJIaraeMoe M MOJTYyUYEHHBIE Pe3YIbTaTh

CIIOKUTH. (6+4):2= 6:2+4:2

HpI/I HCJIECHHUH C OCTATKOM, OCTAaTOK JOJIXKCH OBITH MCHBIIIE JACIINTCILA.

K envHuiam mepBoro paspsiia OTHOCST €AUHUIIBL.

K eaunuiiam BTOporo pa3psiia oTHOCST JIE€CITKH.
K enunuilam TpeTbero pa3psiia OTHOCSIT COTHH.




